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Rada Miejska w Cybince 

Radni 

 

Protokół nr 26 
 

 

XXVI sesja Rady Miejskiej w Cybince w dniu 2026-03-04 

Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna Urzędu Miejskiego w Cybince 

Obrady rozpoczęto 2026-03-04 o godzinie 13:00, a zakończono o godzinie 14:48 tego samego dnia. 

 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 
 

Obecni: 
 

1. Witold Cholewa 

2. Marian Dworak 

3. Czesław Faron 

4. Aneta Gawryluk 

5. Katarzyna Jankowska 

6. Zbyszko Jatczak 

7. Piotr Jędrzejewski 

8. Grzegorz Krysiak 

9. Marcin Kulka 

10. Ryszard Maślakiewicz 

11. Adrian Nowicki 

12. Rafał Pomocka 

13. Grzegorz Sawko 

14. Adam Tomaśko 

15. Marcin Wojciech 

 
W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

 

2. Wnioski do porządku obrad. 

 BRAK. 
 

3. Uroczyste wręczenie aktów nadania tytułu Honorowego Obywatela Gminy Cybinka. 
 

W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 
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4. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie stałymi odpadami 

komunalnymi, ustalenia stawki takiej opłaty (DRUK NR 1/XXVI/2026). 

 
W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Skarbnik Gminy Cybinka Agnieszka Skiba 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie stałymi odpadami 

komunalnymi, ustalenia stawki takiej opłaty (DRUK NR 1/XXVI/2026). uzupełniony 

 
Wyniki głosowania: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) Witold Cholewa, Marian Dworak, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko 

Jatczak, Piotr Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Marcin Kulka, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Adam 

Tomaśko, Marcin Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Grzegorz Sawko 

 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Cybinka na 2026 r. – pierwsza (DRUK NR 

2/XXVI/2026). 

 
W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Skarbnik Gminy Cybinka Agnieszka Skiba 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Cybinka na 2026 r. – pierwsza (DRUK NR 

2/XXVI/2026). 

 
Wyniki głosowania: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) Witold Cholewa, Marian Dworak, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko 

Jatczak, Piotr Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Marcin Kulka, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Adam 

Tomaśko, Marcin Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Grzegorz Sawko 

 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego (DRUK NR 3/XXVI/2026). 

 
W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Skarbnik Gminy Cybinka Agnieszka Skiba 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego (DRUK NR 3/XXVI/2026). 
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Wyniki głosowania: ZA: 1, PRZECIW: 12, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (1) Ryszard Maślakiewicz PRZECIW (12) Witold Cholewa, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna 

Jankowska, Zbyszko Jatczak, Piotr Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Marcin Kulka, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Adam Tomaśko, 

Marcin Wojciech WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Marian Dworak BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Grzegorz Sawko 

 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Cybinka na 2026 r. – druga (DRUK NR 

4/XXVI/2026). 

 
W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Skarbnik Gminy Cybinka Agnieszka Skiba 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Cybinka na 2026 r. – druga (DRUK NR 

4/XXVI/2026). 

 
Wyniki głosowania: ZA: 1, PRZECIW: 12, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (1) Ryszard Maślakiewicz PRZECIW (12) Witold Cholewa, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna 

Jankowska, Zbyszko Jatczak, Piotr Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Marcin Kulka, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Adam Tomaśko, 

Marcin Wojciech WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Marian Dworak BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Grzegorz Sawko 

 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Cybinka na lata 2026-2040 

(DRUK NR 5/XXVI/2026). 

 
W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Skarbnik Gminy Cybinka Agnieszka Skiba 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Cybinka na lata 2026-2040 

(DRUK NR 5/XXVI/2026). 

 
Wyniki głosowania: ZA: 1, PRZECIW: 12, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (1) Ryszard Maślakiewicz PRZECIW (12) Witold Cholewa, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna 

Jankowska, Zbyszko Jatczak, Piotr Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Marcin Kulka, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Adam Tomaśko, 

Marcin Wojciech WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Marian Dworak BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Grzegorz Sawko 

 

9. Podjęcie uchwały w sprawie opłaty targowej obowiązującej na terenie miasta i gminy Cybinka (DRUK NR 

6/XXVI/2026). 
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W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Skarbnik Gminy Cybinka Agnieszka Skiba 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie opłaty targowej obowiązującej na terenie miasta i gminy Cybinka (DRUK NR 

6/XXVI/2026). 
 

Wyniki głosowania: ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (13) Witold Cholewa, Marian Dworak, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko 

Jatczak, Piotr Jędrzejewski, Marcin Kulka, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Adam Tomaśko, Marcin Wojciech 

PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (1) Grzegorz Krysiak NIEOBECNI (1) Grzegorz Sawko 

 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatków w drodze inkasa, 

określenie inkasentów i wysokość ich wynagrodzenia (DRUK NR 7/XXVI/2026). 
 

W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Skarbnik Gminy Cybinka Agnieszka Skiba 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatków w drodze inkasa, 

określenie inkasentów i wysokość ich wynagrodzenia (DRUK NR 7/XXVI/2026). 

 
Wyniki głosowania: ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (13) Witold Cholewa, Marian Dworak, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko 

Jatczak, Piotr Jędrzejewski, Marcin Kulka, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Adam Tomaśko, Marcin Wojciech 

PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (1) Grzegorz Krysiak NIEOBECNI (1) Grzegorz Sawko 

 

11. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Słubickiego (DRUK NR 

8/XXVI/2026). 
 

W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Skarbnik Gminy Cybinka Agnieszka Skiba 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Słubickiego (DRUK NR 8/XXVI/2026). 
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Wyniki głosowania: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) Witold Cholewa, Marian Dworak, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko 

Jatczak, Piotr Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Marcin Kulka, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Adam 

Tomaśko, Marcin Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Grzegorz Sawko 

 

12. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazw ulicom na terenie gminy Cybinki (DRUK NR 9/XXVI/2026). 

Autopoprawka 

 
W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Kierownik Referatu Zagospodarowania Przestrzennego Damian Sylwestrzak 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazw ulicom na terenie gminy Cybinki z autopoprawką (DRUK NR 

9/XXVI/2026). 

 
Wyniki głosowania: ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (13) Witold Cholewa, Marian Dworak, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko 

Jatczak, Grzegorz Krysiak, Marcin Kulka, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Adam Tomaśko, Marcin Wojciech 

PRZECIW (1) Piotr Jędrzejewski WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Grzegorz Sawko 

 

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji Gminy Cybinka 

(DRUK NR 10/XXVI/2026). 

 
W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Kierownik Referatu Zagospodarowania Przestrzennego Damian Sylwestrzak 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyznaczenia obszaru zdegradowanego i obszaru rewitalizacji Gminy Cybinka 

(DRUK NR 10/XXVI/2026). 

 
Wyniki głosowania: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) Witold Cholewa, Marian Dworak, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko 

Jatczak, Piotr Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Marcin Kulka, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Adam 

Tomaśko, Marcin Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Grzegorz Sawko 

 

14. Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia programu osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów w Gminie 

Cybinka” na rok 2026 (DRUK NR 11/XXVI/2026). 
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W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Kierownik Ośrodka Pomocy Społecznej w Cybince Renata Kubiak 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Przewodniczący Komisji Społeczno-Gospodarczej Zbyszko Jatczak 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia programu osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów w Gminie 

Cybinka” na rok 2026 (DRUK NR 11/XXVI/2026). 

 
Wyniki głosowania: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) Witold Cholewa, Marian Dworak, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko 

Jatczak, Piotr Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Marcin Kulka, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Adam 

Tomaśko, Marcin Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Grzegorz Sawko 

 

15. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Żłobka "Zaczarowany Zakątek" oraz nadania mu statutu (DRUK 

NR 12/XXVI/2026). 

 
W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Koordynator ds. zadań oświatowych Żaneta Socha 

- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Witold Cholewa 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Żłobka "Zaczarowany Zakątek" oraz nadania mu statutu (DRUK NR 

12/XXVI/2026). 

 
Wyniki głosowania: ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (14) Witold Cholewa, Marian Dworak, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko 

Jatczak, Piotr Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Marcin Kulka, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Adam 

Tomaśko, Marcin Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Grzegorz Sawko 

 

16. Interpelacje i wnioski Radnych, odpowiedzi Burmistrza na interpelacje i wnioski. Sprawy różne. 

 
W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Radny Rady Miejskiej w Cybince Grzegorz Krysiak 

- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 
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17. Informacja Przewodniczącego Rady. 
 

W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

 

18. Informacja Burmistrza z działalności międzysesyjnej. 

 
W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 

- radca Dobrochna Lipińska 

- Burmistrz Marek Kołodziejczyk 

- Sekretarz Sebastian Łukaszewicz 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

 

19. Zatwierdzenie protokołu z XXV sesji Rady Miejskiej w Cybince. 

 

Głosowano w sprawie: 

Zatwierdzenie protokołu z XXV sesji Rady Miejskiej w Cybince. 

 
Wyniki głosowania: ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: ZA (13) Witold Cholewa, Czesław Faron, Aneta Gawryluk, Katarzyna Jankowska, Zbyszko Jatczak, Piotr 

Jędrzejewski, Grzegorz Krysiak, Marcin Kulka, Ryszard Maślakiewicz, Adrian Nowicki, Rafał Pomocka, Adam Tomaśko, Marcin 

Wojciech PRZECIW (0) WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Marian Dworak BRAK GŁOSU (0) NIEOBECNI (1) Grzegorz Sawko 

 

20. Zakończenie obrad. 
 

W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cybince Adam Tomaśko 

 

 

 
                                     
 

 

 

 

 

 

 

 
Przygotowała: Dominika Kuczkowiak 
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